Uwﬁ 5

AN9AUIANN L ATNET 1NV VHAN

=+ - - - - - 4
Tuuntl a2 1unsauamilasvasvasvuan lasaav i douves e 1aw t5uaan
° ", s i . - 1] - -, -~ o .
N1IAUNATRYEINUIL LTRIDUINAS LDUA PUIR LA VUHA LADS LATITITAIN AWMU B ABL
- o - o ‘V 1 ° -~ A - -
WAENIILNATLATIEI N Awaddy: lunasauatl duuinazaualasld L agevnaufi tnes
L} - ™ 4 el < -, -~ o P -
TaoilUsunsuany q Alalunasaiung wideasi sna lasuanaaiduied umasnondo

NNY 1R Tﬂuﬂ’l’mﬂ’:uumﬁam\'l International Seminar yn1INUITUENRY QN
Saer q

/
7

v
° ’ b Sl L4 - L) 4 o
5.8 NI UANUAVD IV LAY ARABBAN QA LD EIR

.~ J L o L ! a a - . - - o L -~ -‘/
WauﬂwqﬂﬂﬁuﬁmﬂﬁuﬁﬂQQHUQUlﬂ&ﬂaﬂﬂva:LBUﬂ ADFAIULVRUNYDN LTUNTT LT LUU
' ' il LS - . o - .
UUﬂﬁWﬂquwﬁﬂNﬁ, S ua:ﬂWUWWﬂQWU7UtﬁﬂﬂUUWQHUﬂUW1ﬂﬂﬂﬂﬂﬁwnﬂuuuuaaﬂ@Laﬂhua:

* - I, T o o
wuulag iau Luasn ﬂﬂﬂﬂwrﬂuaq1u91Sﬁn 4-6474=1 uar 4-4 auanau

nsA I aRauRIn lalisuns CSPHEUNE Ahuiaun A2 uBan ann 2aaa iy
-~ J’ AV 8 . -~ ~.°
OV LTUNTITLRED UM L HBNIINATSYAREN  LAHDIAHRILANNYEY LAUNTS L RE7 LUUTt LAn 290
R da v o 2 £
Fanou  wadwsnla dean d_r 6_ uar sin® 0_ wowunaz iy
@]
) - s L2 a oY
paunday lolusunsy CSPHCENE A u1af1 sin 60 naudoiuan  (hke)

. L] - L]
LA | TﬂﬂﬂﬁﬁhﬂﬂﬂﬂﬂﬂuﬁﬂLﬂﬂﬂaﬂﬂﬂﬂuﬁu

> ..t 2 L > z et .
ML wA sin® 8 Wlaaaniivanvaeunn i d3sufiouiug fazaiwasoninun
o

, , " , .
A1 (hk2) 8NURRT LTUVUA MDD KENNY 1A

souganio 19lusunsy CSPHCENE shunauiusndfivewmiio iwas @vihinna
USumieT8nhdvaewiesilqn (least-squares method) Taua dusn (hk&) w7 q

v v b g : - ak
v aun laannas LBy fioudnann wazan sin6  gaviaunts Ron iun Selfenun
o



70

] ., & L, . - "'an ] td . -
57 a1 ualunisusutd Loty 29 AN wawauﬂﬂﬁﬂﬁu1Wﬂ1uwwavnuduLﬂaaaUWQQ:LaUﬂ

fn R
10.6671 + 0.0004 A

o
I

5.2919 + 0.0002 &

Q
i

° - v 2 4 > L :
IM3UA1 sin 6_ vy 29 vautl Tewaavlluansay 4-6

5.2 N2IAUINYUIN VO VUNALADS LATVES 29

) s o v %! -~ A a : = (6)
FIMTUVUIA VR VUHA LeR S LASITI NIRRT fe
I
L
EX A Lh: (5-1)
hk £ P
Taed | Fo| flouliavavua LR lAsuEs R I INN 1989 L N
hk 2 N ‘
]
Ihkg Aonu lanvenyeatneu - (hkl)
L AaunALAaI e LU (Lorentz factor) @vilaninartu
. g ) . 2
sin 0/(sin 26, /sin“® - sin “2 )
P fauraLae s inanls iy (polarization factor) &uiinainatu

(1 + cos2 20) /2

A Aaura LAasuaNN1TRAnE



71

8 . l - -~ >~ - i - = ] . —
A1SANINAN |Fo| U lalaf8nasunnisgandusadi Snd wewndn Tnodnawand
hk@

4 o o a - 5 8
Usvuuuia 9 U (general shape) iavainu@nfivaasvigusaefunsuuny

lun1satuiunn |Fol Tolusunsy CSPHABSW wazgayaflasmiusiuiw
) hk4 ) L 2
Aafuusz@ndnasganfuidvian () dafifiaiae swevssuufith seundnitly szuzaan
J L e N ° L] -~ .~ L] J »~
sTuunth eeundntivganiila AW LW RaNIATIneu (hkL) a1y 9 Nlaainnas

. v . . . »~ » -~
NARDN URLANTAYDY LYARDLINRE L DA ﬂvﬂﬂﬁﬂﬁﬂﬁﬁﬁnﬂuﬁﬂﬂﬂﬂﬁﬂ117uﬂﬁ quﬁﬁma

- . M . . 2 o .
4-9 uar 5-1 aﬁnﬁUﬂaqaﬁQVansﬁuﬂﬂ 3¢ lavinsnae U

0 g = = >~ > R
5.2.1 nrsmaad@Uig@ninasgeanfutduiau azna laanasudunus fal

fio

1 /) AarRiepd \\ () . (5-2)

Tao#t foduUsz@ninisnandul dot du

=4 : » -~
D  faanurauwuue IREn
-~ 3 ] o cod ] o
P, fia ¥aaulaouminvevesnauadinf 1 fauanth sy

(n) ﬁaﬁhﬂs:ﬁwénﬁsQﬂnﬁhL%nuda vavaznaudad i v
m i
\OAn1A1lAaan International Table Vol. II A1 p_ wew Hf
m

-~ 2 » ar 2 ar © ar
uaz P uainadu 91.7 war 7.89 (v.u.) /Al suaisu

(4 . o . : > ° . . .
ﬂ:lﬂu?ﬁquﬂqﬁﬂWUQWﬂq H U ZaaNAINAT D uazan pi nau

-~ L ) L ’
INHIze 4-1 laan D Fuiduarsnnisnaasy iy 12.31 ndu/dad8ns

A & e g ° © =y 4 * >
153 b4 LJJ?JQL‘?Iﬂ"I D1 ﬂ’]u’lﬂm’]’ﬂ’]u’luTl}Laﬂa‘luﬂu\lﬁU’)U LYRR (Z) TﬂUﬂ’lu’JﬂJ’-ﬂﬂ

D = Lz—-z- x 1.66 x 1024 (5-3)



72

Taof M Aodmin Tu anavawndn Fusinninniy 566.5

o a . ol PO, & e _24 3
v fauSunnseewming laa delinninidu 602.14 x 10 (W)

™~ . il . A >~ po ) & T - z . - . . R
lan1 2 v 7.9 usiilevaan 2 aovliant UL detiu 2 azaaeiian Lnary
° . . &3 .‘N ° 1l 1] >~ J [ Y v
8 WA Z inaiy 8 U ndulurtwamian D Twl arlaan D Flaannisaiuan (D)

Jaunaiu 12.49  ndu/dafsns

n1ImA p, Tauane b lun41y 5-1

'
A1 5-1  wdERwnSnaan pi

arnay uhnine 2hay ﬁ%uﬂhwavazwauuda:ﬂﬁﬂiu P,
I Tuiagn

HE 178.5 178.5 x_3.% 535.5 0.95

P B LA SRR ] B 0.05
wninlutana = 566.5

J . ~ o
taunua D, pi U um avlusunasg (5-2) az'lann

p o= 1093 ()t



73

) 4 o mi -' 8 =
5212 NN INUARAINYUAD N TEUNUN TR A puHAn

=3 J -~ y—

AN AT S vz uas
2 AU 4-1 AviuSvEwasaasuuushasszavednla augu 5-1 delauans
IRHTVM WA 9 uazyuneluan 9 Lo Smstszozvesaunazuans luges

- .

Wanaevll fanlnalAuviundnasy N3N IMUA AR TTvEN S sUURTh Ao UK ENITY AE AL

3 - ol o s ¥ X a_ 't o mal o . G- T
ﬂﬁmﬁmans:uw*nﬂﬂaauw%nmaa\masw'uu LLE\):ﬂa')’lﬂ’m‘UuVlﬂ’lu')vaﬂu A AN YUYD

- < a
FTUNUNTR RauNANASY

0.015

0.075

(=] o
87, 14~ /.r-gv,m

0.025

W 5-1  u@nviuuInevwewNEn  srur i ThaTaduns



74

Tun1snmuaadafigevssuu  L5uusn ATADININUALAUYDINULIL LY AR
= =3 o 4)' o
flaunu a, b uar ¢ A LUNANIRDY 1ABAZL5UNIMUALNY © LiTuunuwsn INN5Y

L] > L] - L) 5 ", a5
wanagvenznu lusou Taoguiunaevaesndn laatunumu nfounu ¢ azeyludnuus

gy 5-2

Towna

of - - a ¥ 4
U 5-2 WERNULAURKANNYUSBY wiaunu c ﬂﬁwuwanﬂuaqﬁqu 162.6°
é & ) o T ¢ - o o
VAU a fNRINAuaRNIYe sl anaiannsenuned  Aanvasusad

. o
ANNITNUYN L INTEA

NITNINUALAY a nsaunu b YBINAN Q:ﬁﬁﬁhﬂﬂWﬂﬁU11ﬂLﬂuLUﬂﬁﬂ LayLaa9

- o * * P » B < ' - -
ﬁﬁuﬂﬁ"lﬂﬂ’]ﬁuﬂ“ﬂu a warunu b vl’JLLa’J GNEU 5-3 N']ﬁﬁ'uﬂ”lWﬂ"lULLUUT’)‘ﬂ U luasnu



75

. »~ 7 4 . L L] ] a ~ o J L &
aulaolna@nmuiua (w) ity 0 fv 220 suen gy 5-3 azlanafiyu ity

- * oy R . « 1 S
36.3 x 2 nS8 72.6 avf1 unu b ANRINAUVRIIYDIIIT LANINANN TZNU WasnIaN L Sua s

-~ ., . . Fon J . - *
FANINNAUYBINITAENEY AVgU 5-4  uas tgu Loty iy 162.6 avF1 unu a

ATFNRINAURNUD VSN Lone WRZAIAN L SUAEFANSIN AU VNN 1STEN DU IMMNITAN LA 12
*

: . ) = g o o & oa o =
Uiy 162.6 avfn Wanazivagauanvur dugu 5-2  dutiudvntmusunu a  niaunu

. o . i " E =P =¥ -~
a avuunAnaev la @ mduunu b alifienivem ¢ x a muqU 5-5



76

* * ' - - - -
iﬂ 5-3 LAANLNUY a UWasinu b ‘UE]\’ﬂ'lWﬂ']ULLUUVL’)‘U LU LUBSN LLAY LBB S

T/I'ﬂué A1 © AU 0-200 avfn



NINN AW YBIN1TTENDU

77

*
&
W 5-4  usAvwnu b aasiid

Lﬁﬁﬁﬁ 72.6 avdn

< o oo &7l 5
NRMMNURNYaNINT L anUNRNN S =nu ﬁvﬂﬁ w



3 ° a o s -
U 5-5  udavunuay 9 ntmunavlundneteey  wazssuauaiy 9%

T Raunan

78



79

= o & - > .
NRNAIINAANUALAY a, b uaz ¢ anﬂuwaﬂaﬂaavTﬂLsuusauuadmaqﬂa:waﬁﬁmﬁ
y ! ol 2 g “"'”“ﬁu'vl
21 3TN 9 Ndneeundn Jelivivnun 8 szuqu AITIZUANNTULTU LN LS I U 5-5
..r 7 o ) = ‘% O
U 1 daunu a N X unu c Z WRzuWNU b Moo visvulruduwnuy b MR oo te!

2 = tan 60.09°
X

' g At Bl ol o
uRszuu 1 Tazaewdaadafiide (hof) ey aslen

(c/2)
(a/nh)

"N
1

=

oA

©
|5

\

1l
Qe

.
LR

~ tan 60.09°

=
N
©
|
Il
Q|

= Seh
h 7
) o 3

) A - P | o d'l ¢ a - ) g o o 5 o e
Tufiatie h UAartninu 7 L 9zfian MU 2wz k dAvIny 0 avdunatige s suu

- alad - ' o . a2 ° o
1asidu (70 2) uwil n fanJuau LHaNRMNSZUIY 1 daunu a vvauay dansy

i 4 % o - - ~ "' o
AWelvavszuwdn 9 daznlaluntuey oy wazbatdvuanvaluansay 5-2
L B .?’ " ° = - . J‘ -~
Inszuau 1 vagnvaanganiiidia (3n 0) (ussos ry Farn r, Uazmilaaan

0z sin 29.91°

K
]

=
b
()
-

Il

0.045 1y,



o 4 & ° - - -t e %,
@nfuszozangn 0 fvszuwdu q dazmile lunhuev (Featu wasdadousny 19y

ANSIN 5-2

80

P e e i - > o . a
A9 5-2 WEANAIAZUI R LRBSVRN TS UNUN TR B uNan HRSITUSAINYANT LUA

vszuu (x)

szuud (h k %) r (u,u) NuNY Lng
(7 _0-2) 0..0022
(170 0) 0.0 dﬂqu
(E'Q 0) 0.0 nILin
(9 01) 0.004
(5 0" 1) 0.0077
(6= SaES
(041 1) 0.00125
(0 41 1) 0.00125

A L L -~ . ° —~ . . -
Jalaweyaniy q asuniuwan A A auin e suHA LA S LASVEs 1Y,

o4 k. ° i o ar o hy o
Fol ﬂva:qﬂLﬁuwaqa1uﬂwSﬂﬁu1mWhﬂuuwwLwasﬁu FMTUNIATIUNUNYDND TRBUMIN
kk2

sl



81

o .
5.3 nasmanunuNasaay

=1 o A.ﬂ o = - -’
Naﬂ1ﬂsaﬂwtﬁunwaaTWﬂLﬁuaﬁﬁdﬁ:ﬂauwua:maunun e wilioy uazezaaudl
5 - o & P » o ° L) 8 o
tunan Aoveanasw ﬂwuuﬁvLﬁuﬂﬁia:ﬂdﬂwa:1ﬂ1ﬁnﬂﬁnﬂmwunuva:wauﬂuﬂ Taua uan
- -~ 1] - L) -~ -
Wduunn inasdu dva:iwvnwsnﬁuwnﬂﬁﬂuuwwLwaﬁﬁuﬂauwﬂugv Tuusunmuwn ine sy

WwaTBAURIUNUY Yova L Aaua L Ty

N%ﬂ1msaﬂwtﬂunﬂaﬁiﬂ%ﬁhﬁﬂuuﬂﬂsuuu P4 /n aHu%ﬁTunsﬁﬁqﬂﬂﬂtﬁmadﬁ 1
= 5

J PR ' N ¢ ;o
a:ﬁﬂﬂTﬂaaﬂLuwwavﬂwunuwtﬂuULnﬁ (coordinate of equivalent positions) &y

5 $s19 A : . R d 1
s uninin T (general posifions) pY) 8 wauwvuv e (x,y,2z), -, S Y
e ], 1 1 1P - - = 1 1 =
z), (y, 2 tx 3+ 2), (,5+y, oo vz (x, v, 2), G+ Xe >+ y. 2),

l l l & . k7 - 3
(v, 5= x, 2 " 2wz (F- y,x;%-- z) aviuluntiomiag lraadeg HE.P oy 8 luianaa

. . . 5 > »~ _— : -
.%Qﬂﬁﬂ?WQZNWUﬁﬁﬂuUQB:WBMWVHUW.(32 arvon ) nituyn 9 ar 8 szmeuls avil #e

as

Yrvaverneuailioy 3 e v tE HE,, Hf2 dae HE  uazqnuavervauve awe$a

3

° . Ll a . .
1 9n ﬂﬁunuvwavazwauquqnlﬁU?ﬁhﬁ:ﬁﬂ?ﬂuﬂrﬁuﬁwWumﬂununLﬂuuLwﬂ

- - - 1]
VN INLABTEISALNGS | (Harker vector) dvitunanivuevlaaad umusy
° s J . L - -
AU LTIBU tn1 dyuanve e lunisay 5-3 WNIWITITUeIIALNDS (Harker
plane) fa (u, v, o) uax (u, v, 0.5) WAL LTUe19nLnes (Harker line) #o
o s el s s o o
(0.5, 0.5, w) lnof y infu 22 svitu e 3z In lnwoyana flazninuniv w varnay
- -~ [ @ L4 ~I 5 1] J Ll
a1 Tien e Ivnevauatetuunm tnas du Taodian u was v feug 0 v 0.5% a1 w

w1y 0, 0.25 waz 0.5 Nﬁn%ﬁnﬂﬁﬂﬁuﬁmwvﬂuuwwLwa{ﬁuﬁ‘1ﬁTUsuﬂsu CSPHFOUR

wazveyan lon U Aovunvavunn LR laseas iy,

FOI HadWsT lroanul &a
i} hk 2
UWHUD MWW INBSTY 3 wwunw Tdvt &8s P(u, v, o), P(u, v, 0.25) waz P(u, v, 0.5)

Avqu 5-6 (n), 5-6 (2) uaz 5-6 (A) \uavsu



- - ol o & . — L} ] > e = L Frge
ANV 5.3 UFANLIALAB ITNTIALND T Vlvlﬂﬂ’]ﬂ‘l-.ﬂaaﬂLuV!‘EﬂﬁﬂqLLWU\iLVIUU INYBN VY FUUINT P42/n Lua’iﬂﬂ'lluﬂaq% ol

s ' 1-Yyx,1-2
AIUYIUN RER AT A=Yy ;'l' BN .1_‘3'v:-':'.1'_"- ;v—l-‘: $tbe 5 ¥ J';_ l.,%—“ € é
= ' 2 4 2 2 < P 2 2 b £
LNguinn
~(x+5), 1-0507 )y e - =(x=y), 1=+ )y X=Y
Gt = s = z P Bucdzd Aade 2 =
SEEN B B Sl eSS 7 e ¥ 1ty 22?1
5 g 2 r P Vi 2 2 2
4 < . \ -1+ (x+y) .
1-x,1-v,z | -3+2x,-1+2y, 0,040 1=V TR = i '1?‘ o Koy SN I
e 3 Cils 2 Y -1,-1,22 2x,CVyl2 e g s A2 b
= =g x+y,1 = 2N C ~(x=y);51=23 L
et . < < <
= ~(x=¥) 14 (x+y)
T lex, 147 X+y 1=(x-y 5 ; § = U
',2_ 15 Y : ), 0,0,0 e dVped=2%,C & s v)-1-22 2 2¥,2%,232 1,-1,22
-1-(x-y),-1 af S 2 2 'E- S 2 -(x=y),-1-22 > 7
2 2 SeLTC P
2z
- TRET e - Fufsay) R PP PN T
Asvyx,1vz 2 e -1-2y,142x70 2 2 Salhlas A% welan
2 2 x+y,=1 1+(x-y), -1 2 2 i -1-0x n'e’ S
= E (i o .0 - L= ]
2 2 XV =1-2Z c
2 ? - A) > 2
=== o T
o A ey x=y, Au{R+y), 2 il 142%,1+27,0 +y,1-( -7, A+(x=y]y 2 4Y,
2x.2Yy UL 0 - chrs > 2
XY L) a st 2 2 21‘?1 -(x-y),1+22 o5 2 2 il 1
- 2 o s
2 o
_ L “A-(xry) -y, ~(x-Y), -1-2% -1-(x-5), =(2x+Y ),
l*x,lvy,z "lp-l.??— ‘2x,2y.22 2 5 y 0.0.0 2 .
2 2 2 2 1422 =1-(x+y), 222 ki =(x+7),2 “y#(=-rd,d
'5 - 2 '1-2)10 —7— 2 Vs
—— x-y,=1+(x+¥) I-(xay),x=Y, - “(xey),=1-2y| 1+(x=y), - 1-Py, =142,
'.2- '_2‘ 2 1472 2Y;ex422 1,-1,22 2 ¢,0,0 i 2
-1+?2 _-5 = - & |2 -1 -(3+y) =1 0
2 2 2
-(x-y), -1-(x-y), T (e
1- X -2 -1+ x+y - 2 I e N =1+2y,1=2%,0
i z Yo b (xey)ymreez]  mLide22 2,222 | C(ay),-1 £ 1z 2 0,0,0
-(%-y),-1+2z |3 P 2 2 5 =1 ‘
= =

Z8



(u) 9-g nt

(O ‘A ‘m)d ‘MPLEUIUMNMLUTNIN BN

3HSSHF AP %= PL FLFOUP

TTERS M -SYNTHESSS DATA FREE Y, LE "CUXRAY25]
TYPE &LF SYNTheS ] =

PATT
IR EEEEE RS A
x 2 gy * c = L6 2D4%87T 1

2 XK= 3913.04

AEE-EE R R R R

"
~
"
<
1
o
"
<
"
-
n
~<
"
<
[
&
1
-
il

Y"Y'Y'Y=Y=Y=Y=Y=Y=Y=Y=Y=Y=Y=Y=V-Y

.
.
)
.
.
o
.
AN .

b3
1"

°

rv

(= fve Tl
= T0Uh 72 =94 =£2 =31 =27 —47 -4b6 -37 ~ZE
o Al &7 =BE =43 -2& =31 - 43 -14

A= el a07 =& =8 @l =1k =% = e
A= DeldIN 21174 =3 =2 4 2 —la =24 =11 =1
&= Nl 30D SN =T 5 13 & R 2 ; 22 &
{= D52322 =17 =13 S E % =2 =@ (=
£= 242209 =27 =1 1 i B =% =7 =12 =8
A= Te24l =2 = 4 14 VB =EE =3 =48 =k

o s e T e P O oK T W L Sy Y AN B el ity

€8




(R) 9-g pt

»

(SZ 0 ‘A ‘mM)d ‘LTI AMNMLEMMIIN @S 1

VRS BUF 3P wRna Pf TTERSII SYUTHESIS CATA FF(M FILE *CuxRAY25] FLE CUP
T¥RE GF SYNTHESGI S &
EE RS E TR RS R

AMLX= 3917.64 ¥ = @i L = L2

EE R R EE R R

Vs W Pn 1dsn s
ok 2 .3 &Y €

(= 0.0 -9t =31 -29 1 -5

R e 6 -91 =5¢ -3 11 =4

K= Teh -2¢ =17 1% 19 12

A= 5060 T 1y le 25 .28

g SR =5 1 & PE. 28

¥e D) ' =1} =1 11 23 22
¥e 2,120 2 16 1511 2 -5 23/ /A BRRAa\ e\ -8 ~14 -12 =1z =15 -18 =5 =3.-12 -26 =27 -13
X= 0,1407 ~6 = -6 9 2 -8. 0D 1 P a'kZ?#:gg) 16-3¢ =21 =7 -15 -2¢ -12 =14 =13 =1 ¢ =4 =13 -lz
k= J.16 s34 =30 -3 15 =1 -4 3 -3 Z pISAPPA 1)\ Yz -15 -4 -& =5 =12 =17 =16 -5 § -1 -1l -li
X= D.180] 32 =35 =% 13 2 4 0 -2 20/ GRNNEWRSININ -3 -12 -13 T -2 <18 =16 -l& -¢ -1 -l4 =21 -1l
X=. 3e2)03 =32 =36 =21 =13 =§ =1 =7 =8 12 SRRIRURGNAD] -8 =11 -8 2 =1 =21 =21 =13 =3 =3 =1s =14 =¢
k= 9,220 “17 =19 =1, =7 -12 -1 14 -QE=—pe—e———aggHi) 1 1 -5 -8 2 €& 5 13 27 4 -1l4
= 3.24%. =1 17 7437025 ¢ 313752\ 11 gl =31 =12 e~ -13 -12 -18 -1s 7T 42 35 13 G2t el -1¢
4= 02500 =13 :3(\33~ 45) 21 e 3;) 13 e =18 —1g =15 JJ2 -5 o2 ~32 -42 =24 2 &Y 24 125 §F 26 =3
(2.2 =16 1 28 Mg 8 M1 7 b=l =) =l =ds ShE =g =% =17 =34 =28 oS- W.-id =17 =3 2 & =g
XE FaE0 -1 =17 =13 -5 =3 -12. -RHULAEONGKORN«UNIVERSIT Y2z 1 11 -12 -14 -13 -11 =3 =& -16 -15
cu DeBET  Wi4 S2E =iy ©5 SR =10 -EESIE =k =1 =14 =1k =1 =& =Pl :}g 2 =¥ =2 =3 de 19 =21 =24
X= i34 ST e R T o U R S ST L EE O T N S U L
( £ -12 -7 -§ -18 -5 ¢ =5 =1 =-¢

X= Q6367 =i gt S e 4 =2 =13 =14~ =22 =19 =12 =26 =23 AT XST a4y

Az DB BN =25 =AY =F N =H T =5 =9 =1C =14 =13 =i)l8 =22 =11 =9 A 8-l =45

K& W.EHer =19 =35 =37 =3 g =ie =9 ¥8 31 =6 =iz 25 2T =1 =5 =@ =g =% =12=17 =2 ie 4E & =2 =14
i

(= De321. -1 1 R 71 =3 -4 45 45 17 6 P -3 =€ -2 -y =5 1€ Zl 8 -1 =
(Fn2y 5 w/{/

%5 S ) s{072) %1 -16 =19 %45 13 18 17 -4 =5 1 1 ¢ 1& 16 14 13 3

ks ogRdeY =22 %> 55 24 =17 =51 =5 X @ 4 % =2 =% &% % @ Mo 47 =5 =14

=27 =58

s OB = gL S 33 -39 T T.=12 23571212 12 ol SURT =hb =3 —Bus S -2 sl ki3t S A el o) S s NS OIS

4]




(¥) 9-g pt

-

(G0 ‘A 'mn)d ‘MPLBUIUMITMLENMNN ST

515 SIF 3P =% ¥ 3N SYNTHESTS ‘DATA FRCY FILE *CUXRAY25S] FCRLUP
TYPE CF SYNTHES! TATT
AT RAL IR 45D
RMAK= 391).64 % 2= .55 3 = £.2548721
EEE R EEE R EE BT 2]
Y Y2 yE yages Yy e yEyYe Yy sy Examy =Y 2y 2 & Y FLEsTgIEY & Y = Y
Ve - e s Da T LT g o T DS e O D # P . on s (o Al [fnr  Ban K
20 40 63 B2 3080127 142 Y6LL1R2 200mMBR0NasnTo6T 283 3 327 347 3€7 280 417 42C 447 a6l 482 S5(¢
Kal o -8, =12 -3) 12 8 =13 -2¢ -26 ¢ e SRRSO # =20 =1 =15 =] =12 ~]2 1] =2 -16 =35 -2§ 8 31
X& defrRsn -72 -54 ~13 7 S 1 ~9 ~17 -3 \~3~/’?;,;g/;7a 5 4 =12 =6 1 1 =15 =271 ~1¢ —~14 -18 4 32
K= e T 4D =3} =22 =3 =11 =19 =29 =26 -15 =2 =@°~12 <1923 -24 =22 11 /3F ~pR_ . r -5 8 -1 -20 -6 21
X=), 25,3603 12 § -15 =37 =26 =4 =3 -1t -ko-—<=12-915 | F213=24 =33--43 -25 zz[ st 42‘> S € 7 -13 =26 -1z 11
. > // \
Z= 0:030 e -11 -42 -58 5 <33 22/FI1 216 -22°=337=33 -2¢ 6 T S—2 2X AT 5 -1 =14 -4 12

i oS s

17 0 /o JANORE -1 N83 =27 <17 -4 ¢ 1 21 21 .S &

B oA BRI 22 =12 < & = Eeed) 2 4 2 % 151 22

~
1"
<
.
—
o
£

.;37 =28\ [12-23 =22 -1 & =13 =25,=1& =10 =1f =15 Lk 2

N - 28\\ % =23 =26 =17 -14 =2€& =22 =12 =15 =47 =6 16 12

X2 delbr D 2
(= 2,130 SEesiy Ly -1 £
K= a2 AR 5 11 14
= i 20N =——— 2¢
(= 3.2400 =27 =81 —852.~35 =22 =19 -24 =27 4 CERSEESEET kg > ¢ 1z
K= Bepaia  woK =50 5% a8y =0 Fol EoE EpY 5T Sl narid Agh =i
XE Wa00S il =0e=24 =10 =17 =2b =30 =1 =13 =% = e =F =3§ =31 =
x= 0,305 -15 =15 -1 3 ¢ -6 -1dUHULALONGKORN UNIVERS =
Xe 03330 =i 2 3. 2 15 e B a @ g6 W =7 31 %2 -k
Xw .54 =ls cla=es =18 & e, dF & W @5 25 Wi 23\’;;\351 ~ 24 =23 3

-4 \'éy 12 ©§ 12 13

-6 -15 =17 4 12 =5 -14 -1 12 1 -12 =& 11
-15 -1¢ =2S -1€¢ -2 -10 -18 -15 -11 -1¢ -23 =12 1:
=23 =26 =47 =223 -1 -1 -3 -11 -2S -4) =25 -11 &

=39 =39 =49 =23 =3 =l =15 =20 =24 =44 =4& =5@ =8¢

=3V =AIT =Y =2 =14 =14 =15 =13 =18 =4& -64 =HYi=}P

2 -4 -:-(»/{7/’?7‘
- c¢ -12[{/2422?

L ) Ak L33 L ST AT 13 NG 220 AP 8 28 2b. b2 s luslf =8 =k <2 03 o Ll 8

X= 02,4312 B I3 13 9. 13 G2 T2 =20 =23 =29 =1k =8 =9 =25 =24 =23 1y 1 L G ) |

S8




86

AMNUNUANUNN BRI P(u, v, o) fu P(u, v, 0.5) Aot (0.5,

nl. - -~ -~ »~ L4 (-’

0.5, 0) uaz (0.5, 0.5,0.5)HAMeduunninasduge Fusannaaouiuidquansa Lna s
L) . P >~ . ° 1] ~l -~
AR Infuiey @viiu Svlanaan z wevehumiy (xyz) weverseua v ifioy San il ule

fia 0 n38 0.5 uazr 0.25 nse 0.75 f1URIRU

L - . - J ° .
LATIMUHUA MU LMD S, P(u, v, 0.5) Ha1fduunv tnesqugeim iy

- - - l l » ~
(0.4, 0.04, 0.5) ﬁva:auﬂhﬁutdﬂtﬂasaﬂsﬂLﬂas [x+y, 5'-(X-y), 7 datiu 2z lann

X +.y

1
o
S

i}

uay ' % - (%= %) 0.04

Fvazlann x iy 0.93 way/y  Atu-0.47  Fnmiusn z 2z l958unuag Taolann
#lAan LAUBNTAINET WAZHUAAY. 2 LMARLLO . 75 s I unuvesnaufile sennaaviu
UWNUATWIAN L1 3 & ﬁuﬁaﬂﬁunﬁvwava:nau Hfl fia_(0.93, 0.47, 0.75) wananfl
ﬂhﬂﬁﬁﬁhﬂhuwntwaéﬁqu fiwaunmin (0.34, 0.38,°0.5) @wurwanntunivezaeylalag
T8 1Ry ua:Wﬁgﬂﬂﬁunﬁva:ﬂauﬁhﬁa (0.11, 0.27, 0.50) Tasaznimualnituaium

, . (12) ., .
UDND L Fiay Hf3 tﬁaaaﬂﬂaavﬁu1aTﬂﬂﬂ€htaas (isostructure) Nb3As ATUNUND ZADY

Yo Nb3As T Tauanvllunisay 5-4



87

.
A1919 5-4 UTANATUAUND TR Ya N Nb3AS

DEABY p 4 0 (x) y o(y) z o(z)
Nbl 0.0568 0.0005 0.5361 0.0005 0.239 0.001
Nb2 01651 0.0004 0.6544 0.0005 0.730 0.001
Nb3 0.1024 0.0005 02621 {0.0005 0.516 0.001
As 0.0419 0.0006 /1,0.2714 | 0.0005 0.017 0.006

o s o o . o 4
NIRRT UNUNYEva tRaul L nde Hf2 way P waﬂuuWﬂﬁmwunuvmaua:mau
»~ - — .
Hfl uay Hf3 ﬁ1ﬂa1nunun1wuwwkwasﬁu WUﬂwuﬁmnﬂﬂkunuquuuwavﬁtaﬂmsau,p(xyz)
- o g S = L TR P B
TaoTlalusunsy CSPHFOUR Tunaseuand] asln x Taadaud 0 v 1 uar y Jaadun

0 @v 0.5 ﬂﬁﬁ Z Lﬁqﬁh 0, 0.25, 0.5 uaz 0.75 Naﬁw5ﬁ1ﬁhanu1 ADUNUNTNAY

nuﬁuﬂuwavﬁtaﬂwsau 4 ununm Al 5-7 (n), 5-7 (%), 5=7 (A) uay 5-7 (v)

z = e ¢ o
IMUAUNMD LAAATEU UsINgrnunusseve saey HE, uaz P ayh (0.86,

0.16, 0.75) uas (0.04, 0.28, 0)avuarsy A9y 5-5 uﬂﬂvﬂﬁundva:ﬂauwav

Hf3P



Af 3P

TYPE CF S
2L X=

s Lol

s 2. 00%
£z 2.7
A= T,7 0

L= oL
R (alM0C
X= 7,127
4= Coladl
K= 2,160

A= a1l

X= R2322
Xs @.220C
%= 0e2%)

X= 0.2502
X= €230
£= 2.2V
L= Ce322
X o3
K= Cxd s
XK= ".330%0
X=s D% 0T
= 04207
Lz T .L90
L= 0.4603
K= (o4)02
X= l.53C2
Xz 0,532
A= a5 )
L= Q.530%
X= 545320
L= C.86722
X= C.822C
X= 4600
K= C.(52C
K= la6300
L= Ca.710C
Xe 047203
X= C.Th00
X= U780
L= « 1372
X= £.8230
Xe 1.8200
X= L iy
Xe 2.83)0
X= F,51)2
X= AR
L=

(=

A= 7413)0C
s 263320
X* 1.0 %0

SLECTRLN JEL5:TY YA

TATHI3IS = 7935
-

20ia2

Y= Y=y=vY=

cs <o < e
2 4. 5
=38 =58 -1) =45
=37 -4% i1 52
1R7 28 3 ?
-0 § =31 =4S
3« 52 R P
IR 2E+16.718
23 ~2@ =15 =5)
=& =S =3 3
=2% =131 34 &5

L= 09 =52
~308%91+213~

=50 =38-113-

234 mNS R69 <87
=5 =»T K 2
=33 =39 6) 53
=30 =34 39 &1
?id 2% ~ 83 =21
L3038 IR +¥3
3 42 B} =24

) =R =231
=11 =3 =it
=139 =22 " ~3. ~4T
> —3b-=na =55
9 28 =7) =&4
=33 =48 =22 6
248 =8 L J4L.81
=35 44 3137118
R =23 27012
7-111-153 -34%
=130-151=152 =86§
=Tl =52,=9) <
Je-=2:83% 23
3 wdi=id <B4
1l =16 =2 -~
w§2: 6 329 ~88
»36 =4 3 -f
=34 2 =23 =36
=3 33 =13 =12
=24 1 =3l =33
=3) =1 2; -l%&
=36- =1 3 =£3
=3l =12 =83=1)9
=34 =25 =53 =33
=33 -23 ~L§-13
23 4 -19 0
12 29 =3 '~19
3% 11 =12 ~27
*u 13 2 =38
=27 23 =5 =1}
=32 =145« 63=312

238 =530 =1y =43

PS BASED CM CLLY BF AC3ITICN ==s
ceseanssesvsces
= 7 = 0.0 .
coesseresassens
Y=Y sYsY=Y3Y=YasYs=sY{=yYs=
Se ‘2% B¢ Je Fe He D Du e e
RY 137 12; 167 le” 191 270 22% 247 2¢e-
=31 =13 27 =1t L 24 =31 =S¢ =22 24
-5 =19 =25 =¢ 31 17 =5 =2t =33 Al
23 31 212 -17-3) 1 3 -1 483
2% 87 SE =7 =36 =49 =21 =28 =2 2%
32 77 27 16 13 -1h =11 =2 -ei-11c
€0 31713 & & =6 38 € —4l-117
19 46 4T 1 -2 =21 44 17 -6C -12
180 3% 4S 2 -5 =45 =19 =35 =62 -&1
1 =67 =62 =72 =36 =77-114 =47 =33 -42
~89-171 =4) =63 -46
-12 =23 -45 ~15
33 -14 =26 -3
1N -3 =3 =13 =23 -12
=23 E3T8. S -5 =71 -41 -13 -12 -22
=17 =85 =59 -1% =2¢ =) -6/ -F1, -5 -26
55 39 e¢ 6 N82.%94 -8 7127-3% -45
£.28 32 TUmw -85 42 =37 5e -t
“28 =17 .=82=5" 2% -13[-45544 -3 =48
=11 5 ¥ o S Hs\-13 42 Sel Seg
-3 22 &% 32 /7/-53 91 =11 =12 =86
2 31 3y -4 a0 —use11 e
-4 257 3 A33/-3¢ w51 -’3 Fa3=117 =en
S -2 -4 L3t g {'1 et SR B
25 2715/ 19/ ¢ § QE%Z;}
47 45 27 45 =23 *e r ,) 31
25_ 3951 o imemraeayer o8 -22
-1 2 2 i ceecoweegmeels 13 -)3
43 (a7 357 15 AN/ NNNCT Toog
45083053 13 18 11 -2 -31 -11 )
“e TN -5 -ie 13 27 -13 o0
¢S JJ 45 32 =27 =46 -1& -5 -16 277
$1_232 2 46 32 SZS -3y 4p -3 -)
S RIS Lot (LR AL,
2% 82, 15,03k AlS, 220 26 || B 60 ~e2
€17-13 -4C -32 -18 -53 -95 -4¢
52 56 & 46 60 42 -6 =53 -4l -2l
3¢ 45 12 €1.€1/564 1 > 19 ¢
25 42 27 6L & 3 -5 1§ =23 -3¢
1738 61 71 32 -25 =% 28 =25 -23
-5 29 S2 8 fe -8 =17 1 & 1S
-£1 11 4b. 48 3 =24 12 13 -21 -4l
87 =3 72 17-112 =S1 27 33 =45 -55
-80 10 8) -28-1E3-131 4 23 =33 -¢)
=12 4) 52 ~e7-182-131 -22 13 -1 -4
41 57 .53 -39 -92 -63 ! 1& -1 -3
€2 111 3. 83 34 26 3 42 22 -1¢
2L .85. 5055 1S 54 =12 13 45 2
1519 B § 4T 41.=37 -4l S -j)
=57 =17 =2 =21 =11 26 1L%37 =28 -g
~€S .3 47 =34 =37 2t 7 =31 -13 13
-£7 =13 27 -1& & 24 =31 =56 -22 24

203050 s
e U L]
AR -aE L3
|
iii} )e\=20 -1§
1‘?//3 =35 =38
—:E’-?. «31,.+3%
~98 =95 -6 =30
=71 =41 -85 =7
=32 =13 =24 1
=44 =44 =33 %23
=13 =42 =A% =4C
=32 -£2 =S4 ~82
=31 =56 =&} +29
-18 =41 =11 -5¢C
-l4 =3 -¢8 -83
=14 31 -32 -g¢
=29 -12! -84 =57
-81-121 =88 =-d0
=87=114. =1C =3%
=4 <19 <45 =S¢
L1 44 531 =43
45 8 =S 4
=2 =13 =14 13
=2L =33.:~48 -3
8 1°=38 =13
=2 =5 17
=5& ~31. 264 __ %
=21 1 2¢ -317
SAc 10 26 -1l
PPl 31 _41..47
12 -12 54 7§
40 3¢ 2¢ 34
- e—=£9-282
18 -22~-121~-182
28 4z121-182
23. 27 .-S1-112
e 12 -24 2
7 -1 -8 5S¢
23 - =S.»285..-32
15 -5 3 45
3 1 %4.961
=53 -& 42 &2
=84 =19 =17 ~4C
S ¢ =27 =718
le 23 2l =2
-7 =31 =28 32
“g <14 =4¢ =22
=13 23 .18 -18
=3L =2 33 1§
=3 AL 5 17
3 45 3t 3¢
4 22 14 38

FCRLUP

a
"

~.5116892

Y=Y=Y=sY=V¥Y=0y=yz:ya

3¢ .‘;n’-'v‘."';2(":«(::&.'\.:41-;05
47 51 36 25 el B84 -5 -wd
48 37 .48 47 L =23 -4 -3¢
1S =15 21 2% -&5 =13 28 4%
=22 =31 11 G =%5 -4 2 1
-33 3 25 -4 -17 -3 -22-l0¢
-3 37 31 =2 -11 -4 =23 -1
23 47 22 -5 =20 -& -1 &
=1 -1 § -17 -z4 22 2 2
-SC =52 -17 -2& =24 12 14 11
no32 26 £ -zl -18 =% -1C
4E . €€ .35 - 35 _ 41 29 =34 -=¢
=17.-55 =65 =17 5S4 6C =22 =38
S T3 €2 -2l 2 4 -47 =t
13 128 -87 =67 =45 =24
(5'@ {;%E;}) L« -1£2-115 -58 -¢5
t;f§Aza:i §3-153-118 -S1 -3¢
=19 =33 =4 =48 =1C =52 -£§ -%1
=72 -52 6N 1 45 32 =13 -24
2 4SS 34 1§ I -2 =-§ -22

1 42 4& 18 -S1 -70 =23 23
10 -13 31 eC 18 -l& 21 3z
1 27 17 Sz 1C. 9 52 S&
-7 5& 81.20.-45 =31 8 -¢&
=12 3 31 26 ¢ 3-22-21
-9 =25 -15 =% £2 51 -45 -5§
-16..27.-13.-81 =45 =10 -58 -£&
=34 47 8 -95-117 =63 =19 =55
=31 =2 =17 =57 =11 =5 8 -21
S 8-15.-15.~33 .29 18 .-¢
S5 58799\ 3& -Z7 =12 11 54
SC .83 111 152 -18 =30 29 82
=29 .88 9061 5 =15 4 23
-87 52 48 =13 =13 =17 =28 -23
=38 81 1C -83 -88 -60 =29 -i4
1612 =2 -g1-1($ -55 -12 -51
48 48 11 -51 -6l & =1 -§¢
L8 5z 25 =6 =14 23 =1 -&§
STl £l 38_.1C =42 =31 1 -24
€0 Z1 4T 25 =12 =72 13 =%
£l 12 45 35 -3¢ =29 2 -3»
SHE VW ELA 52 -8 3 - ~8 —8¢€
=13 €1 192 25 -48 =29 =6 -1C
71 15 51 -3z =57 =56 -1& 11
-4 =13 31 =5 -38 =22 -2 2
46 26 32 51 28 -14 -2 €
3245 ST €Sz =$0 =92 =71
-C 34 65 48 -£5-152-151-12%
1S 57 €9 4S -B4-158-111 ¢,
22035 41 42 12 =27 =22 45
33 26 Z =1 15 115 44 =3f
47 S1 35 25 81 B4 =9 -8

U 5-7 (n)

' '
“ﬂﬂ\’uﬂuﬂ'\'ﬂﬂ')q”lluqlluum“é‘ LaAnSau d Z

88



HE30 CRECTAGH JZ

s

T It
0o 42
Ceanll

Caa0

Cou 3¢

25302

Yo ldT
L.330L
0.8222
DedaN
Ca303C
‘o322
Ce3MC

Ze323L

F SUNTHZSSS

; Cli LHLY sl ALSITICY nes FCRCUP
o o TAAGT VI L Bee v
Yol L = 0.0 * 1 vl lt4ne
SEEHE AR SRS
y:y:y:v:y~v-v:v=VxV:V=VTV='=V=V‘VIV=VIV=1!"-'*'!""
DB T T D e T e 205 e R B T e e L 0 e e
E & i P o =) 7 - ~Ih - v e v =31 SHS=133-F14 =65 =56 AR =ti =31 =40 =2G Wi
=25 2i-h TR €5 Sho=6l =il =% 26 sk =2k =4L-143-T2% - 46 A =93 -6l =1s= L33~k 183
~42-] » =41 T e =33 -£5 =36 23 42 13 24 =56 =32 116 65 =47 =8&  §-il4-2&a-121
<22 =15 3 24 =20 -3 17 =20 =6l =21 s 8 65 25 =€2 1S9 42 -4l -el 24 -4u=21t 1l
=33 =67 -36 =61 =52 =51 &l 4. 2L -S7 -5L 2 L4 45 5% 1€ =72 -3.-25 -45-152 I¢
S35 %3 =wl SAL <77 =517 3EL1NT 12 44 =A% =2 3 4 £2 11 =51 =51 =43 =41 -4 -1¢C
=39 We My w2 e vriosel 8z 3L € -1 =21 -35 -15 d. %6 3 €l 5 2 12
=2 Ix 11y %% 54 52 BLL 77 SC 41 42 =33 =52 =32 =16 -1 41 T 83 135 13&. 21 & &5 1z
SLSELd5 =120 1014 -1 % a2l 60 55 4l 23 <13 =81 =3 1 42 €€ ST 36 52 2 =27 -33 -] %
AP A=IVASI SV e Bl %2 57 57 WS 3T F2 S 25§ 88 4T % ~4H <67 —g] <65 ~E0 =14
32 -84 =52 =16 T 25 & 35003 134 4 €& ST 4Y 42 =Y ~L8 -B& =zl =3& 71 -€4
%69 42 -l -6 =42 -i% T3 21 64 ©5 21 35 45 .23 G =21 =30 22 S5 23 -5 4z
33 -6 13 1) &5 4 =15 =62 =51 12,134 65 =£) -£3 44 115, 25 =13 =23 -3 3 43 2 &
33, 26 #0.IN2. b4 3 =36 =32 =13 25115 .64 -63 =63 0S.104/ L2 =58 -52 =15 4 45 &0 18 =& 34
=38 =42 -6 =1 “e (3] d4 =24 -3
1 -1¢ =52 =34 =37 -] 3C -4) -8c
42 -1 —e2-118-174 -€2z -55-130-123
€C 2) & =11 =14 1 -32-125-114
——
50 77 8T S2 4SS 115 14 -¢2
36 33. 56 Gk e €2 55. le -3§
52.109 26 =51 -12 =41 -47 -G3 -3¢
T1-152 =4) 218 6L -5C =58 -¢) =56 -€7 -¢3
112-21c =a3 10 800 . 55 =) -€l -22 21 9 -3 =28 26 G -1 =20
~1)7-264=1 % RN 25 cas -5~z B e 2 —41 =45 =45=154=123 -42
~143-244-133 6 N -5 =71 =00 -1 &5 12 -04-15i-21e-264-244 -25
42.=25 =42 32| 86 42 -53 =14 =5..72 .52 -1C 7€ 112-1C7-183 41
199 96 .51 4 34 -13 e & 50 5% 19 54
3 g & - 5 13 Lr‘iz'?bt':i%)-‘gf/'\.th‘ﬁ;e.,-M,flt s
a3 ed 5 Q g \.“r'J :
-33 =31 -85 -5 1-\§f:--r —=———== Y —rg: 2
~3-12ki17 =35 I & AL et -6 -BT-10E-193-216-17E-125 -¢0 -24 -3¢
~17-124-311 23 i¢ Te-111 = TS s In-ac -63 =24 =41 -74-132-166-16C -€£ 13 =25 -§7
=45 —6l -13 &4 €1 -45-162-714-1c2 o%é 1) ~4Q -85 -75 <52 -1 -2 ~£2 45 46 83 =] ~2& 2 —£8-132
-5l 19 QEY -1 5 02 4 -1 -3z -1 5 -33 -47 =21 -12 4
@ 65 ) =25-126 B =22 a4 a) 1. 21 6 42 -5 -12 4z S 3L, 81 112
51 4u =547 =20 7 UsaT el T3eT-55.-21 B2 ke -60-112 -45 20 £1 . S2 18
-57 =217 -3 54 47 =10 G =3 =42 =82 27 43 -14-16€-14& =49 39 47 1C
-4 =17 ST 12 =29 =20 -7 -3 =32 =37 =11 =17 -68-113 ~61 2 -12 =17 24
3 11 15 -22 -84 -33 51 S5 38 S92 -17 S) &2 28 26 4& 1912 -11 =14 =31 13 -29 -17 SE
53 =172 13 =71 -7 =41 127 3¢ &6 26 28 €2 59 -17 2 s 38 sssl se -22 —64 =22 15 11 &
26 =11 =12 2 =61-112 =68 =17 =11 =37 =32 =8 =1 =27 =29 12 =1 -83 =84 =52 =18 5 43 &5 ~17 -80
Lo 47 33 -49-166-166 =74 42 &7 -B2 =32 =3 S -13 47 54 -£2 -6C ~21-113 =87 76 127 &7 =27 -57
ra 9 L 27 =45-117 <67 6e 62 =21 =55 38 A1 S3 1> =20 L TSE-152 11 lae 74 40 57
10n, 48 30 5) €2 =13 -5 42 66 31 Y1 41 34 =23 -34-179 : -12 SC ST 65 4E
9w =12 =21 =47 =33 £ -12 4 23 =35-113-111 -92 €2 -78 =24 74 13 13 -&0
S1J2 =38 2 -28 -€7 =83 =4& -45 =62 ~€2 =49 =52 =75 -3 -4C 11 -44-162-214-16C ~45 €C €4 =13 —£1 -gS
S =35 13 <66-1€7-1€6-122 -T4 =41 =34 -6 =86 -55 =53 -7 32 & -S1-111 =77 4 8& 20-111-124 =11
=46 =2% ~5.-135-178-218-193-1C6 =567 =67 =30 =27 2 -11 3 &3 72 -1] =51 =40 =11 32 -35-117-123 -d4
=74 =98 -S6 31 53 =9 34 71 37 -26 -g] -77 -38 -1 1 -SC -89 -8l -38
R)3-164 -27 ~45 -84 54 79 -16 €2 121 2¢ -2 -18 4 o 18 S & & 3 1%
16 =23 -832 15 75 54 3 45 =23 -38 & S -18 -34 =37 ¢ ST .94 1&S
73 =5 =74 =53 42 BG4 -31 =25-123-114 -64 =59 =48 =63 =27 =42 =25 41

U 5-7 (%) UEANUNUA A WNUIWUUYENS Lannsau @ z = 0.25

89



aw o p
TYOF f
A=
S
B £

» - -
83 . -y
% SR S 1
K= ).120¢

X= 2190

K= LeladdC

Xe CoSV
K= €533
AS: 245370
(= Ceb)N

X=r le02)C

A2 0e€4)T

W
~
o

Ja L. . -
2r N
30 -85 ?
=p=%3 23 34

=31 -9, | 333 ~150 39 e -lcélzzsj 1 -12

A3 T il &)

I L11S -21-157-152 =G ~14 =27 =5¢ =29 2, =2G SPe =nl 23 ¢

=9 54 -22-111-151 =32 <2 =2 =l& =6 =3 2 13 r = =1

19

PLOBASID L% Chky nb DPCS =y FLALUP
LT LD
9.500 * = 4.511e852
sessussonnnraa
Ry YR YANY &Y Y TN EIE VY YNV YN YAy Ny FY eY = Y =
> - . . . . - Ve . - . - . se we ke ce e Ka o e i
t=al 19 lod 1@y 2 7 ¥ 3 3130 32°% 347 360 240 & 420 440 s6 487 sTC
1 =31 L S T TR | S e =51 =24 =22 2F 82 34 =¢ =¢l -%% -ve
Pre =3 =1 J¢ =24 - =4l =45 =53 -,;1 -£§ =13 -¢ -23 27 s: 8 =22 =45 ~58
a3, <& =t g2 4 =19 29 &) 4 =67-119~118 =52 3§ <2 =77 -1¢ 5 =3t S & -1
=P =%1] =% 224 <53'=21 il 33 2 ~41=-153=152 <€ 4% 2°'=51 18 12 =4§ T %2 =435
Ay - - >3 =LY -2t 9 5 =7 = 15 & = £¢ il 28 -5 -l
2% 31 22 T o=LT t 28 19 -84 24 a4t 31 17 81 31 -1§ -12
2 3T BT =1 =57 232 i -5% 45 4% =13 2T S¢ 3 =85 &1
"/
=33. =4 =1 =5¢C 2 ¥6& =12 5 IM—le121 -5 =72 < 1 1IC 18 =7 -12 =5 -1¢
=20 =Y =7 1 =22 -€7 =52 -25 =51 -33 -5¢ -G¢ -89 =31 -56 =&3 4 12 =3¢ =T 3} 3

=68 =32 =54 =48 -70 45 =31 -C -4 -45 = 1?4
=3 3:7-12-101-114 =16 44 38 -18 -33 1 -5 -3}
-l4 =16 =20 =81 =87 =34 1] 4§ =2 -2¢ @ =ze -te

=22 -2t -4E -&B =48 -6. -6 =47 -¢C =27 =3 =33 =22

“E2 =47 ke =61 -4k —bd =45 -26 =23 -12 -3 =35 -4& =43 =67 -712-111-112 2 ‘ 24
=2 &9 17 =24 -AR=AL J)%{éji/jla S13 =31 -32 =12 -44 =82 -T1 -%8 -«uzx (xnuixix 4
* “41 =5¢ -63 =42 =44 =13 =57 =95 =22 \11‘\:1 20

“14 =) caimmeat ea(Dps - T -bl 94 ZES 233.-26 ~33 -46 ~51 -3 30 14
A;:\th\??*~f2 -7 =30 -3§ -0 -19 £ i
R

=21 =11 =17 =85 =64 6 &l

=14 =95-152-15 =27 11§ 44

23 2 =65 -86 12 15 &l

v
-
o
»
&
@
3
o
B
—
[
-
r
w

TERR3E 53-8 gsEr IR 2 56 RRZIVHE ERCRETRA -1 -2 32 -22 -18 18 171 35 1k

54 26 -£3-121-131 =61 -24 -3 -2& 3 54 &2

3 &2 22 =25 =46 13 23 15 & 14

-12 135 1 =22 & 21 12 -1? -S -5 1 -6 =18 26 23 -31 =14 20 -z 11 45 2¢

I @y 1¢ 1B 8 22 12 7 23 18 -3 =58 5 6 =7 =6 =13 =31 =3 35 &3

€% 22 -1 =7 =33 =45 =21 6 =25 -21 1¢ -4l =S5 -6L -& -2 -1¢ 2 -1l -5 138 .24
CUEl =3 =gt =98 =41 15 =23 -25 6 =21 =4S -43 =7 -1 22 4§ ) =28 -13 -2

2. ~1% =3) 2z 26 -13 =¢ I =5 =% =37 12 =27 I L. 06 =12 #31 10 1 =31
& =48 =25 0 .=27 =32 42 Se 3 =28 -9 -i4 -91-131-131 ~69 2& S4 41 e 2s 24
=P P =23 32 =2 =26 «47 62 NN 45 32 5S¢ 2-112-182-182 -62 34 IS 41 =11 =217 (3

=L 032, 4¢ =42 ST1 =13 w6 6L L2 1Y 68 48 17

62 57 22 21 STW12 )6 45 47 38 29 11 =3 1C 48 S7U1l, 8§ 1S ~17 B =32
48 08 51 =5 =32 25 52 39 25 1) -G =51 -87 =82 =13 47 52 3& -15 =57 -GS -a7
35 228 =28 =01 =43 -4 =34 =72 -4! -14 -51-10G =88 =13 4 =18 =27 =38 =71-117 =45
=55 =60 =11 =19 =3) =y2 2z -5 -¢3 -IC

~-12 ~25 -28 4 25 ! 18 28 -19 -5¢

=34 =35 &3 =107 =5 . 3 11 =17 =55 =33 -6 =24 65 -g& =51 =24 -23 23 82 54 =t =27 -%5 -@¢

W 5-7 (a)

Ltaﬂmmumwmmumuuum\aﬁLaﬂmau ﬁ z =05

90



¥ox WEIP SLEZTRIIN OLASITY 4APS BASTD CN LKLY of
TYPE UFf SYNTHZSLS = rO3sS

14l x= 221442

YEs XY a2y sY ez ¥ Yeys=

Je e gkl Ay . « L . e

: « ) RS 403 127 14" L’

£= o 27 d9%, 45 =37 ~R4 <T7 -35 -¢) 4¢
X= 0 dv. 239 142 4 =28 =23 -2 =5} ¢
4 Ddeladl +5'1535 s 61 -12 =53 -A7 -2¢
(= (0. 00) 283 47T 51 =50=122-149 -¢S 5%

P TP § 05 =36 35 =2 =37 -93-117 -T2

(W)

£2 0L1)M S =48 1) =45 =0" -34-]"2 -f4

=132 =353 =0 =44 ~C3-143-214-124

X3 05422 F. =67 =43 =53 =22 -T74-131-124
3o ¢ SO R o Y G A § S =12

X= 2.1 4 58 I3 -3 4 26 35 i1
(s Ce2)2Z L1 23 -e22140-115-10" 72
te 2.223% 26 27 -51-12)-108-185-155 -¢4
A= 20240 33 15 =41 =75 -9) -97-1231-11% -7

9) 38 25

-57 -19 -5z :jg:xqc
" < ~
57 3128 -g -31 T P et
X= 2,390 W59 120 75 3 ~3qdhEeTe e

(= (o263 -5
X= La2332 =33
(= N,67C A8
= 9,&20. =34
g CoBiie =33
(3 o450 %
X' ® 49 IIS 185 9.
> PR Y L. ) 3

=135 =93 =35 -63 =24 -35 -53 4

=101 35TT28 ~L 13 2= 12,
—

AN N,
3y a2 -7

PCSITICH ==

379992990008 080
2 L= 0.15) o
rrernacetasen

Y=Y =¥y &y sy s

18 25 =17 2 3t 24
54 ~12 =2X ~47 <51
176 =41-173 =47 ~74~120

=% =51 =25 -} -Gl-lsa-

e 7% 36 17 127
) 3 td J2 Q8
23 =19 6 1» =18
22 12 . 1 ¢
3¢ l» o 4 1. 32

28] 3 =30

S A S W &

~135,866—=38=31—5¢

e s

117 A

$= (o5 100 fo\

L= .60 2. &8

K= Ced22C 32 -2~ l6a=

22 0Q.€%22 13 16 227 ~14-1e =14 =% =17 Y42
X= 0.e0dC =5 =23 =45 -GN 37 -4) -£2 23

A= Z.cl02 =14 =33 -36 -56 -L7 -34 -62 =31 31

L= Q.70 =33 15 eo% 31 -~&" =63 -4 S &
(= 0.720t 42 7§ 13 53 =27 -@b5 -52 23 &}
A Cal3d2 & S4 -io -3 2 =55 =15 -3 24
Xs CeTo)7 38 &0 62 34 =11 =5) -87-113 =27

Xe 2.7300 =32 582y 77 4 =7 -45-111 -24

4= Le822C =38 <2326 22

te 2.8 2
X= 2.8 =112 6 wly =31 -1} =51-
=53 i & =17 -£1-111-

=37 =18 L =38 =67 =7¢=?

A= =33 =34 13 =1 =1} 4

X= 0,320¢ =43 =37 9 127 35 el -24 =13

%z CaGaT w22 6 3 =3) =35 21 €&¢ T4 S

L= 049900 =22 37 & =8%=I7T=R]) -¥3 73,9
i A - e Q112w -1 1 et

X= Ca33C2 29 ;1ZV = Als}h. 124 -1 12 et

£a Lt V5, 21/26%9\ 75 =27 =04 =77 =85 -¢° 48

42 =17 12 55 =-d4

M 67 €5 15 =25 =12

&2 =27 =17 11 =17 =12

51 =51 =8> 7 <3 24

12 16112 4 9-122 -¢7 -3¢ 2 45 B84 47
a1 55 52 -& -0 -4& =19 €3 455 225 166
¢3 26 =17 =45 =23 15 2% E7 le&_1&S 1%
=H2' -3 C =5% =34 =4¢ -z &1 &l 24.-338
1e7 4 56 =22 -53 -5C -87 =52 -12 -£3 -84

111 -74-143 -94 -$8-122 =53 =21 =11

-12-124-124 =54 =70 -£S =26 -53 -bl
58 =15 =43 =34 3 65 127 55 g
35 =33 -84 =31 =6 1C6 146 ) 56 7

26 S€ 20 -42 =53 =15 =51 =41 54 S =€)

~
& 15054, 35 38 GL -26-103 -12 ~17 ~-8BG

L4 3€ 51 =17 -2¢6 34 =B -41 -Z2 2 3

=7-118-121 -%7 -§1 -74 =471 35 5§

1m=102-176-1417 =€¢2 23 21 1C

S6 S 15C 121 35 26

-
'
[
w
a
w
)
-~
-

=42 =22 -15-134-181 -74 -2z -56 -45 -¢ S

=52 -84 =4C-126-214-148 -SE -4 =23 -£7-1C2

- =1S =Bl =24 -54-103 -94 -G -4& 15 -46 =97

=51 =S 2 =7°-107 =S8 -87 -2 25 -19 -2¢

-4l 126 55 -£S-145-122 =50 €1 87 &3 2

54 148122 -26 =87 -52 =12 €1 L7 195\ 4%
148

25 €6 55 =53 -68 -23 -23 24 166 235 .84

48 -£0_-85_-17 -84 -28 75 163 47

-21 4C 65

10 -£1-124-122 -2) 7 54 =25

el 14 5C 72 -13-111-1117 -8) & 51 -42

137 14€ SC 74 &4 2> -3t =52 & 6 =217
78 11 =72 -24 &2 96 20 1 9 =37 &3

~67-153-12C =78 =45 4 =11 =1 18 -34 -&&
112 LFE 38E2-1€0 -17 =42 =23 & -18 -55
-21[/54‘5@:‘;:‘ S214=111 =51 =17 4 5 -¢3
=62 22047 A9-162 -51 -11 -81 -1a
~63 -S4 =25 =£C ~44 & 1L -25 -3§ -23-123
$4 -22-125 -S3 10 83) 63 20 26 -23 -us
41 10 -34-111 -49 -7 3 77 |2}
-12 52 -20-113 -85 -50 -11_ 3% 62 &2 33
34 -39 =75 =55 2 -3 -16 sS4 E¢
-2 38 41 23 -52 =86 -20 2 18 19 42
1l 4 -43 =63 =4C 30 ¢4 1S =52
21 =31 -¢€2 -234 -¢7 =S¢ -84 -83 =74
CE =23 -€2 =40 -87 -G8 -45 -23 -t
42 =12 -45 -T4-1CE -74 =27 1 12

= S =46-122-163-162-1&4 -T2 S

=13 =23 -82-16€-215 -46£ATT TSI -1C
ol \

s/ T \
146 =45 42 -47 -Si-ltw-178 74C 0:;?::i>211
=45 20 S5C -21 -28 -€e-125 26\ M ‘Nl2
*/;,v’
26 €1 20 =12 2 13 -6f 26 2IT2s5-107
47 52 Ll 4 =58 -35 =24 -¢3 -45 -G@-182
—
1T TE/11CN §=162 =67 =2& 2 45 84 41

S=181-214-123-1C7-145 -&7 -£8 -g5

U 5-7 (v)

'
uaﬂ\nmumwm'm'nu'muu'zraxaﬁLaﬂmau ﬂ 2 =

0.75

91



92

A9 5-5  UWEA IATUWNUNE SRB LU Hf3P

araay X v z
Hfl 0.93 0 .47 0 .75
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1919 5-8  uamvaA ‘F
h k g |F| |F|.
o c
0 10 0 176.86 207.23
0 12 0 111.28 122.01
0O 16 0 147.17 160.83
1 7 0 377.16 316.10
1 13 0 115.19 123.82
1 15 0 175.68 209.47
1 17 0 199.49 241.23
2 2 0 179.15 175.4a1
2 4 0. 72.59 6863
2 6 0 109.43 96/12
2 8 0 656.38 552.99
2 10 0 272.46 275.09
2 12 0 114.98 105.43
2 14,0 213.28- 270.74
3 1 0 167.99 152.83
3 3 0 697.41 615.44
3 5 0 87.59 71.96
3 9 0 155.71 14362
3 11 0 163.80 162.66
3 13 0 281.02 33MB3
4 0 0 216.92 205.81
4 2 0 761.50 710.80
4 4 0 105.12 116.55
4 6 0 526.32 514.83
4 8 0 295.04 283.63
4 10 0 187.79 182.10
4 12 0 239.56 243.91
4 14 0 154.07 163.31
4 16 0 229.58 295.38
5 1 0 54.34 50.69
5 3 0 120.67 125.13
5 5 0 705.37 615.96
5 7 0 195.76 191.94
5 17 0 130.88 136.04
5 21 0 138.89 171.87
6 2 0 355.77 381.77
6 4 0 106.22 94.18
6 6 0 184.71 190.59
6 8 0 100.22 83.40
6 10 0 450.36 408.58
6 16 0 248.62 286.35

olth

" - .~
LnaﬁﬁQﬂﬂﬂﬁLnuwlﬂﬁuuiﬁq Hf3P

waz | 0 P

h kg | Fo| | F |

(4
7 i 0 410,52 411.44
7 3 0 285.20 282,49
7 5 0 365.75 356.68

7 7 0 86.62 79.14
7 9 0 261.32 249,97
7 13 0 154,17 129.28
8 4 0 231.54 232.46
B, 12 0 290.24 251.98
8 16 0 160.05 151.38
8 18 0 185.82 226.72
9 1 0 410,20 405.32
9 5 0 302.92 293.47
9 7 0 345.24 321.59
g9y 11 0 322.78 314.06
9 13 0 233.07 195.84
9 19 0 103.44 110.11
10 0 0 193.64 207.23
10 2 0 131.01 134.10
10 4 0 157 .70 142 .34
10 8 0 273.10 255.91
10 10 0 164.27 149.34
19 19 0 355.94 328.95
11 HE 0 573.20 579,79
1, s 0 186.67 191.23
11 5 0 152359 " 147 .51
11 7 0 149,25 126.04
11 9 0 196.28 174.74
11 11 0 146.32 124.87.
11 21 0 135.81 160.17
12 0 0 114.39 122.02
12 2 0 155.47 169.82
12 4 0 152.95 150.49
12 6 0 295.78 298.51
122 10 0 133.35 118.01
12 18 0 133.97 143.62
13 s 0 203.50 187.09
13 9 0 241,47 210.19
13 17 0 191.76 185.09
14 6 0 276.42 287.56
14 10 0 142.72 118.87
14 14 0 318.24 274.23
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h k 28 jFol }Fc\
1553 0 32,07 © 383.63
15 5 0 110.70 106.06
15 7 0 259.55 250.86
16 0 0 156.99 160.82
16 4 0 86.50 92.31
16 6 0 172.62 158.59
0 7 1 251.26 259.98
0 9 1 101.35 110.14
0|0 N 1. 16%.241 ‘118.64
011 1 150.50 171.86
013 1 224.96 270.45
1 3 1 475.10 424.77
1 7 1 134.81 43544
1 8° 1 211.92 _245/72
1 9 1 96.23 106465
111 1 144.74 170439
2 2 1 65.02 Zefpt
2 3 1 459.21 447,99
2 4 .1 223.47  "229 [0k
2 5 1 124.31 ¥23/29
2 7 1 184.30 187.00
2 9 1 345.01 318.40
210 1 263.29 . 268.36
2. .11 1 9131.94 Nt
213 1 139.74 164.39
3 8RR a8 T
3 T T 03058 q0-8%ci4
3 2 1 651.33 619.30
3 3 1 17900111 /208256
3-& "% 133.51 144.72
3 7 1 137.45 146.50
3 8 1 340.82 287.71
39 1 126.43 118.70
310 1 193.40 170.08
311 1 180.19 186.62
312 1 206.40 243.69
4 0 1 352.99 323.00
4 1 1 354.10 323.91
4 2 1 121.86 139.44
4 3 1 76.84 74.19
4 5 1 86.46 83.30
4 6 1 280.72 286.78
4 7 1 111.83 114.03
4 9 1 141.67 121.41
410 1 149.34 136.80

h k% |FO| |FC|
5 1 1 115.60 131.11
5 4 1 116.54 120.63
5 5 1 247.29 255.65
5 6 1 107.98 97.78
5 7 1 285.97 288.79
5 8 1 142.22 144.56
5 10 1 255.64 249.53
5 12 1 293.36 284.03
5 13 1 136.47 138.52
6 1 1 229.30 224.94
6 2 1 214.58 210.21
& 3 1 264.11 279.81
6 5 1 78.50 87 .14
66 1 268.54 279.03
6.7 1 128.22 116.78
6. 8 1 132.43 134.80
6 -9 1 410.69 368.02
612 1 145.40 129.53
6 13 1 217.82 199.12
7 0 1 242.14 259 .98
7 1 1 214.41 225.63
7 2 1 348.83 363.79
7.3 1 236.21 221.85
774 1 216.60 230.87
704 5 1 85.66 81.79
7 8 1 253.61 265.18
7779 1 134.07 125.47
7 13 1 205.33 194.44
7 14 1 245.06 250.20
8 0 1 75.40 81 .56
8 1 1 76.40 73.71
8 2 1 333.57 340.07
8 3 1 185.78 195.01
8 4 1 213.73 231.29
8 5 1 315.96 313.73
8 7 1 404.68 383.91
8 8 1 143.15 142.50
8 10 1 127.37 119.18
8 15 1 166.33 164.67
9 0 1 111.31 110.14
9 1 1 112.90 114.73
9 2 1 175.60 181.03
9 3 1 137.84 149.45
9 4 1 352.11 327.89
9 7 1 135.89 131.04
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9 "8 1. 103.59 92.58
9. 58 5 M 2d4%.35  1246.60
10 0 1 123.39 118.63
10 4 1 107.01 98.26
10 5 1 148.61 142.20
10 6 1 107.59 93.09
10 7 1 166.58 152.81
10 8 1 184.37 175.45
10 10 1 147.01 125.92
10 15 1 270.31 242.58
11 0 1 163.54 171.85
11 2 1 139.62 140.53
11 4 1 285.67 294.09
11 5 1 201.92 194776
11 8 1 240.74 -225/78
11 14 1 184.72 16777
12 4 1 216.78 228.33
12 5 1 228.29 2%6/78
12 6 1 182.80 176.90
12 9 1 248.99 229.04
12 12 1 147.35 120.85
13 0 1 244.24 27045
13 1 1 110.15 Q¥ez—=s
13 2 1 178.90 ~188.64
13 4 1 118.39 [i22.09
13 5 1 135.49 130.7%
13 10 1 291.98 ''266.49
13 11 1 169.50 _ 146.58
14 0 1 169.64  180.06
14 1 1 127.70 122.00
14 2 1 117.33 110.16
14 3 1 239.80 248.54
15 1 1 162.11 158.13
15 7 1 126.88 118.97
15 10 1 174.45 156.25
16 3 1 174.99 179.78
16 11 1 178.41 156.37
17 0 1 221.70 242.44
17 4 1 152.85 150.43
0 4 2 204.73 170.40
0O 5 2 165.13 137.63
0 6 2 328.52 320.88
0 8 2 236.27 247.59
0 10 2 347.50 406.11
1 7 -2 341.32 317.21

h k% |Fo( | F
c

1 9 2 145.82 152.20
1 13 2 203.04 225.63
2 2 2 352.30 388.61
2 6 2 468.73 412.59
2 100 2 338.13 339.87
3 0 2 209.66 215.37
3 1 2 406.74 449 .65
33 2 76.13 78 .65
3 7 2 276.19 287 .21
3 15 2 312.87 375.82
4 0 2 143.55 170.41
4.2 2 81.31 84 .48
4.4 2 344.78 345.31
4. .5 2 198.49 215 .48
4.6 2 456.36 482.19
4 .7 2 142.71 137 .41
4.8 2 179.01 162.28
4 12 2 243.14 239.90
4°16 2 192.28 234.07
S 0 2 128.25 137.63
5 1 2 166.29 167.43
5.4 2 81.17 76 .08
53 2 594.84 619.67
5415 2 422.69 439.06
599 2 309.74 316.28
5.1¥.. 2 312.82 257.22
6 0 2 305.89 320.88
6k 2 153.50  146.02
6 4 2 108.93 105.59
6 5 2 98.35 101.01
6 8 2 249.77 236.89
7 1 2 338.27 337.00
7 3 2 258.55 262.90
7 11 2 207.21 182.99
8 0 2 244.71 247 .59
8 2 2 104.17 102.23
8 6 2 452.92 413.51
9 1 2 194.17 189.74
9 2 2 138.42 134.27
9 11 2 496.20 429.44
10 0 2 367.85 406.11
10 1 2 117.71 107 .68
10 2 2 382.89  403.80
10 4 2 272.51 269.38
10 8 2 250.93 232.18
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h k& |F| ||
11 7 2 186.39 175.15
1113 2 27068 "~ 227.2
12 0 2 189.81 187.58
12 2 2 177.62 180.96
12 4 2 233.59 207.76
12 6 2 208.02 172.10
12 8 2 304.99 275.18
13 1 2 282.51 287.95
14 4 2 230.98 231.16
14 6 2 226.45 225.06
15. 7 2 265.80 255.71
0 1 3 171.53 152.83
0 4 3 376.09 321.78
0O 7 3 338.99 347.22
0 13 3 201.25 23163
1 3 3 80.99 80.45
1 4 3 501.88 475/85
1 6 3 268.45 235.28
1 7 3 130.79 112.71
1 9 3 140.47 167.42
1 14 3 206.00 (235.10
2 0 3 139.42 14493
2 1 3 65.01 jipye
£ 2 T3 2§y 237,78
2 3.3 323.0191P1R491
2 4 3 345.23  370.54
2 7 3 309.0HUBALBH
2 9 3 288.15 280.86
2 12 3 164.21 177.38
3 0 3 128.13 126.86
3 1 3 216.58 242.31
3 4 3 150.97 159.52
3 6 3 222.14 238.83
3 8 3 166.37 155.58
3 9 3 284.73 260.76
3 10 3 195.77 171.59
3 12 3 261.87 267.40
4 0 3 296.33 321.78
4 1 3 329.43 355.82
4 2 3 85.94 77.07
4 3 3 256.40 250.81
4 6 3 192.72 198.41

h k g ‘Fo| IFC‘
5 1 3 93.89 95 .54
5 2 3 156.36 175.47
5 5 3 177.39 193.49
5. 7 3 219.77 227 .65
5 12 3 281.50 250.04
6 1 3 179.70 191.53
6 3 3 89.98 100.80
6 6 3 218.47  243.29
6. 9 3 471.36 450.55
6 12 3 236.91 206.56
&, 0 3 315.21 347 .22
7. 1 3 196.51 212.55
7.2 3 287.55 279.32
7.3 3 347.72 366.56
7 .4 3 117.15 121.37
7 N7 3 149.50 132.46
7.8 3 166.76 159.59
7 14 3 237.61 230.46
8 0 3 145.10 141.05
8 2 3 194.18 203.01
83/ 3 182.90 170.12
8 /5 3 430.52 427 .54
8. Ml 3 262.54 223.26
8 8. 3 260.38 244 .21
Bd1@d 3 113.30 107 .50
9 2 3 119.43 112.83
9 1327'3 195.76 190.76
9 4 3 201.62 192.66
9 6 3 144.86 129.19
9 9 3 199.57 185.54
10 7 3 167.94 152.16
11 2 3 287.14 272091
11 4 3 235.03 221.13
11 5 3 304.04 291.83
11 8 3 308.3¢ 275.38
13 0 3 263.69 231.64
13 5 3 182.39 171.85

101



	บทที่ 5 การคำนวณหาโครงสร้างของผลึก
	5.1 การคำนวณค่ามิติของหน่วยเซลล์อย่างละเอียด
	5.2 การคำนวณขนาดของแฟคเตอร์โครงสร้าง
	5.3 การหาตำแหน่งอะตอม
	5.4 การเกลาโครงสร้าง


